

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER IN CANADA. ESTABLISHED SINCE 1907.
"Second class mail registration number 0009"
NO. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER B. C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941 685-8812
本報創刊於一九〇七年
今日晴時多雲
最高溫度十二度
最低溫度十度

工會稱罷工公司謂罷工雙方各執一詞 雲域巴士昨起停頓 勞方預言持續甚久

(雲訊)大雲區與多利區之巴士服務，由於勞資糾紛，昨日開始全部停頓。巴士工會預料，此項罷工將持一段頗長時間。

大雲市運輸經營公司(即巴士公司)稱此項罷工為罷工，而聯合運輸工會則稱之為罷工，此即雙方各執一詞，而不論名稱如何，總之沒有巴士服務。

導致此項事件之直接原因，乃為工會拒絕接受新派班工作表。工會謂該項新派班工作表違反合約有關服務資歷之規定。

巴士公司於星期四晚曾作最後努力，提出一項妥協之建議，但一名工會領袖則認該建議對工會屬一種侮辱且令人厭惡。

此次巴士停頓，早已在市民意料之中，一般均已作出乘搭其他車輛之準備，是以初步尚未聞有何重大不便或交通擠塞之情況。

在各巴士廠及維修車房，司機已於昨晨開始設置糾察線。工會談判員紀則謂此項行動可能為期甚久，蓋司機堅決不接受旨在削減服務之新派班表。

查過往三個月以來，巴士司機進行一項「非罷工」之罷工，只穿便服上班，而乘客可給二毫半車費，只須在表格上簽字承認補足所欠之車費便可。其後選定某些日期罷工一小時或一小時後則分區輪流罷工一天，終至昨日起全面停頓。

巴士公司方面謂將削減服務，以期於本年底一共同削減五萬八千小時，同時向司機建議一項妥協辦法。此即在六個星期後夏季實行已有一半時，司機可將其資歷自由選擇派班表。司機則謂此項建議含有侮辱且令人厭惡，而加以拒絕。

工會代表紀則謂，巴士公司對其等建議在兩年合約中之十八個月增薪百分之三，惟工會則欲訂三年合約，分別加薪百分之二、百分之三及百分之四。

昨日在大雲區內，仍有公共巴士行駛之地區為西雲區華市所經營之巴士服務。

雲區市之零售商店，巴士罷工將使其生意減少百分之十五至二十。一般租賃汽車之生意則非常興旺。

歡送大會場面熱烈感人 陶杜光榮退休發表演說

(渥太華電)陶杜光榮退休發表演說，他的自由黨及全國人民首領前晚在一個耗資百萬之盛大歡送會中，向陶杜在電視中演說。

演說亦給予折力，陶杜一次拉近他與選民的距離。

對於其他五名候選人，他們亦稱讚該演說而力爭第三。

陶杜及經濟發展部長莊士敦在週四日都分別獲得有力的支持。

因為內閣部長麥加里西讚揚莊士敦的務實主義作風，以及他的保證收入建議。

陶杜則得到西北地區政府領袖尼爾森的公開支持。這是土著代表不在首輪投票中支持印第安事務部長門羅的少數例子。

在週四日的辯論中，莊士敦及折力蒂恩因發言多設日間托兒中心及委任更多婦女出任政府高層職位，而獲熱烈的掌聲支持。

與此同時，就業部長羅拔士及莊士敦否認他們曾作接觸，但他們不否認關於雙方可能在第二回投票中組成聯盟的報導。

自由黨選黨領 下午開始投票

(渥太華電)聯邦自由黨黨領角逐戰將於今天進入高潮，代表們將於當地時間下午二時(西部時間上午十一時)開始投票，而首輪投票結果約於下午三時三十分獲得分曉(電視二、六、八及二十六台直播)。

昨晚七名候選人在渥太華公民中心向三千五百多名代表發表最後演說。由於估計有數百代表未能作出決定，昨晚的演說成了該七名候選人爭取他們支持的最後機會。

對競選的大熱門陶杜來說，昨晚的演說似更能加強他在首輪投票的爭勝機會。

班納促加強聯繫 太平洋邊緣國家

(雲訊)省長班納在週四日稱，他希望將卑詩省的代表置於太平洋邊緣國家的加拿大大使館或領事館內。

不過班納表示他不會考慮另設獨立辦事處。僅附於國家外交機構之內。

在由工業及小型商業界舉行的有一百多個華商及中國貿易機會的研討會上，班納力促加人經營太平洋地區，特別是中國(班納最近曾率團訪問中國)。

班納說：「我們落於他人之後，我對中國有那麼多美國人感到驚異。」

「除非我們打進中國(市場)，我們將失去它。我們在新的形式中必須面對現實。」

「我們在加拿大必須認真地，假如我們只顧向內看，我們不能發展我們的經濟，我們必須向外看。」

「由於加拿大忙於應付本身的問題，在國際上已變得比前衰弱。」

班納表示他已與大使館官員討論過，將卑詩省代表安置於海外辦事處之內。

省長承認這種做法似有困難之處，但這是可能的。

班納同時強調國內國家對加拿大的好感應該加以利用。

他說加拿大在太平洋邊緣具有特殊地位。在政治上對任何一國並不構成威脅，可以說是北美的中立區。

省長表示，香港前途的不確定確是一項事實，這更促使加拿大有機會成為一國際金融中心城市。

班納同時認爲加拿大應建立特別經濟區，以進一步加強與太平洋地區的聯繫，可惜到目前為止，加拿大仍未有經濟特區。

最近曾致函與他，邀其訪問中國。他表示，他將在中國訪問期間，將他在中美關係有進展的情況下，會訪問美國。但胡氏沒有說明如何方案，有進展。

胡氏又向該等記者表示，美總統即列根公司星期四作民事訴訟，試圖向一名於一九八三年

中國人民解放軍 建戰署導彈部隊

(北京電)路透社

港兩局三議員廿一訪京
將與鄧小平姬鵬飛會晤

(香港十五日專電)此間電視台今晚廣播：新華社香港分社社長許家屯說已經邀請兩局三位議員於本月廿一日訪問北京。三位議員是行政局首席非官守議員鍾士元以及鄧運如和利國偉。

許家屯今天在主持中國攝影藝術展覽會開幕式上作以上透露。三位議員將在北京逗留二、三天，已經安排他們會見鄧小平主任和港澳辦公室主任姬鵬飛。

至於三位議員訪問北京的名義，許家屯則不作透露。

胡耀邦透露 今年不訪美

(東京電)據此間一家著名經濟日報於本月十四日透露，中國共產黨總書記排除了今年訪問美國的可能性。

要求騙子賠償 卑詩保險公司

(雲訊)卑詩保險公司星期四作民事訴訟，試圖向一名於一九八三年

胡耀邦透露 今年不訪美

(東京電)據此間一家著名經濟日報於本月十四日透露，中國共產黨總書記排除了今年訪問美國的可能性。

胡耀邦透露 今年不訪美

(東京電)據此間一家著名經濟日報於本月十四日透露，中國共產黨總書記排除了今年訪問美國的可能性。

中華文化中心商場分行即將開幕敬請垂注!

興華行

HING WAH HONG

專門經營

參茸補品 地道藥材 魚翅燕窩 京菓海味

分行兼營：工藝品、紀念品、玩具、禮品

分行中藥部 由中醫師顧慶潔主理 女中醫師王建英主理	總行中藥部 由中醫師胡志行主理
---------------------------------	--------------------

分行地址：溫哥華片打東街38號
38 E. Pender St., Van. B. C.
電話：684-5461

總行地址：溫哥華編街五〇六號
506 Main St., Van., B. C.
電話：683-3838

乾洗地毯

乾淨乾爽又乾淨 潔氣芬芳添清新

- 去污除臭
- 永永不縮水
- 即洗即用
- 人畜衛生
- 健康長壽
- 大眾價錢

溫哥華電話：
876-1133 廿四小時
879-7272 下午六至十時
680-7233 直接傳呼(請留話)

炳樂乾洗地毯公司

捷成

藝術設計公司

廣告設計 海報、書本、社團會刊
攝影排字：中文、國體文、日文等

又平、又親、又準時

地址：溫哥華編街8183號 電話：321-4335
8183 Main St., Vancouver, B. C. V5X 3L2 (604) 321-4335

招牌

專寫木板
專寫剪字廣告
專寫剪字廣告
專寫剪字廣告

254-5661

海外信託銀行(加拿大)

Overseas Bank (Canada)

612 MAIN STREET VANCOUVER, B. C. V6A 2V3 CANADA.
Tel: 682-7373

按揭貸款

房屋貸款	自住	出租	商業
* 七年還款 (固定利率一年)	12.3/4%	13.1/2%	14%
* 十五年還款 (固定利率一年)	13%	14%	14.1/2%
* 十八年還款 (固定利率二年)	13.1/4%	—	—
* 十八年還款 (固定利率三年)	13.3/4%	—	—

其他貸款：
* 以本銀行定期存款作抵押，利率按照該存款利息加收1/2%。
* 專業人士信用貸款，利率14%
上述各項利率乃根據目前銀行最優惠利率年息12%計算，如優惠利率有所變動，以上各利率將作相應調整。

歡迎垂詢

錦江飯店

GRAND VIEW RESTAURANT

正宗美味之川菜，實在是閣下之口福。

本店午市及特設之下午茶，供應唯我獨有之「紅燒牛肉麵」，更可享用各式美味之北方點心及游水海鮮。更可預訂獨有之一「全素席」。

本店環境優雅，泊車方便，喜慶宴會，晚飯小酌均宜，歡迎定座。

六天營業 逢星期一休息
營業時間：上午十一時至晚上十一時
車場寬大，泊車方便
百老匯西街六十號(夾Manitoba街)
電話：879-8885

快將開幕 敬請留意

金磚 GOLDEN NUGGET RESTAURANT

4327 NORTH ROAD & LOUGHEED HWY. BURNABY B. C.

巧手中西名菜 粥、粉、麵、飯、蜜味燒烤

電話：(604) 421-1822

小投資，大發展

發財新船大船出讓

加國海底寶藏之大量海產任君取，必需是加國公民或移民，要有勇氣，上進心，勤勞而又強健不怕浪者，在白石埠之邊界海灣內作業，由碼頭十五分鐘船可到，每年夏季動力工作四個月取費，可足全年用，其餘時間更可繼續發展獲取其他海產，連同C級漁牌，約三百個職業用大蟹籠，一部福特F135型備有機動上落製箱形貨車，安全設備及工具齊全，並指導操作及營業知識，介紹客戶等，很易上手，七月十六日起便開海取蟹，多多貨都不受賣，使你滿意到笑，船主因其他業務無暇兼顧，割愛出讓，實價僅售七萬九千元，很易回本，機會少有，先到先得，過後難尋，本少利大，良機勿失，請即電話：732-5816 雷洽。